

Az államélet minden területén biztosítanunk kell, hogy a tömegek forradalmi energiája vigye előre a fejlődést

A tanácsokról szóló törvényjavaslat az Országgyűlés előtt

Az Országgyűlés szerdán kezdte meg a helyi tanácsokról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Megjelent az ülésen Rákosi Mátyás elvtárs, a Magyar Dolgozók Pártja főtitkára, Rónai Sándor elvtárs, az Elnöki tanács elnöke és Dobi István vezetésével a kormány több tagja.

Draho Lajos nyitotta meg az ülést majd Pongrácz Kálmán előadó bejelentette, hogy az Országgyűlés jogi bizottsága minden változtatás nélkül fogadta el a benyújtott törvényjavaslatot.

A Magyar Népköztársaság Országgyűlése az alkotmányban megállapított elveknek megfelelően ebben a törvényben valósítja meg a demokratikus államszervezet legmagasabb formáját: a tanácsok rendszerét — kezdte beszédét.

A Magyar Népköztársaság a munkások és dolgozó parasztok állama. A munkások és dolgozó parasztok államának formái közül a legmagasabbrendű ez a forma, amelyet mindnyájunk tanítója, Sztálin tüzött követendő példának a világ dolgozó elé.

A tanácsok tevékeny és általánosan közreműködését az államhatalom gyakorlásában.

A legszélesebbkörű demokratizmus

A helyi tanácsok a legszélesebbkörű demokratizmus alapján jönnek létre. Tagjait négyévi időtartamra választják és a választópolgárokat megilleti a visszahívás joga. Köteles a helyi tanács tagja a választókkal állandó kapcsolatot fenntartani, a választókat munkájában közvetlenül bevonni és a választókat tevékenységéről időnként tájékoztatni.

A helyi tanácsok végrehajtó és intézkedő szervei a végrehajtó

Csak ilyen hatalom volt képes arra, hogy a dolgozó nép egységére támaszkodva, a Bolsevik Párt irányítása, Lenin és Sztálin zászlaja, a munkásosztály vezetése alatt megdöntse a kizsákmányoló uralmát, felszámolja a kizsákmányoló osztályokat, felépítse a szocializmust, megvédje a szocialista hazát a rabló imperialisták támadásaival szemben, felszabadítsa az embereket millióit a fasiszmus legyőzése után. A helyi tanácsok a dolgozó nép köréből, a széleskörű demokrácia elvei szerint választott, demokratikus centralizmus elveinek megfelelő, egymás alá és fölé rendelt szervek, a dolgozó nép egységes államhatalmát képviselik.

A tanácsok kerestül a dolgozó nép legszélesebb tömegeit tanítjuk meg az államvezetés tudományára.

Pongrácz Kálmán ezután a budapesti tanács és a megyei tanácsok szervezeti kérdéseivel foglalkozott, majd így folytatta:

Valamennyi helyi tanács legfelsőbb fokon az Országgyűlés és a Népköztársaság Elnöki Tanácsa alá van rendelve. Ez biztosítja a tanácsok vezetésében az államhatalom egységét és központi irányítását.

bizottságok, melyeket a helyi tanácsok tagjainak sorából választanak.

A helyi tanács vezet a gazdasági, társadalmi és kulturális tevékenységet, védi a dolgozók jogait. A helyi tanács irányítja az alárendelt államhatalmi és államigazgatási szervek munkáját. A tanácsoknak joguk van ahhoz, hogy a működési területükre kiterjedő hatállyal szabályrendeleteket alkossanak.

A dolgozók bírálata

A helyi tanács, illetve a tanács szerveinek feladatköre az államigazgatás valamennyi helyi feladatainak ellátására kiterjed.

A mindennapi hivatali munka nagy része azonban a hivatali szervek, osztályok feladata, melynek a végrehajtó bizottság alá vannak rendelve. A vezető szempont az, hogy minél közelebb kerüljön az ügyintézés a dolgozó tömegekhez, hogy az ügyintézés munkáját a bürokráciától mentesítsék.

A szervezeti formát, amely a demokratikus szervezetség legmagasabb típusa, tartalommal, léttel kell megtölteni. Olyan tisztviselőkre van szükség, akik tudásuk maximumával, a néphez való hűségükkel szolgálják államunk: a dolgozó nép államának érdekeit a tanácsok osztályainak munkájában. A tanácsok rendszere biztosítja a dolgozók tevékeny bírálatát az államigazgatás munkája felett.

A tömegek bírálatát és ellenőrzését is biztosítja a munka fejlődését, megjavítását.

A törvényjavaslatához elsőknek a Magyar Dolgozók Pártja részéről Kristóf István szolt hozzá.

Eredményeinket a Szovjetunióknak köszönhetjük

Ma, amikor a helyi tanácsok törvényének megalkotásával újabb döntő lépést teszünk a szocializmus fele vezető úton, világosan kell látnunk, hogy

elhez az újabb eredményünkhöz is a döntő előfeltételt felszabadítónk, a nagy Szovjetunió teremtette meg számunkra.

(Lelkes taps.) Sztálin elvtárs tanított meg bennünket arra, hogy az állam jellegében akkor következnek be döntő változások, amikor az államhatalom a kizsákmányoló kezéből a kizsákmányoltok kezébe megy át. Az állam új feladatokat kap: szervezni a társadalom erőt a szocializmus építéséhez. Ahhoz, hogy le tudjuk küzdeni a még meglévő kapitalista maradványok ellenállását, ahhoz, hogy meg tudjuk szervezni országunk védelmét az imperialisták minden támadása és támadó kísérlete ellen, hogy gazdasági szervező és kulturális nevelő munkával mozgósítani tudjuk dolgozó tömegeinket a szocializmus építéséhez szükséges az új, magasabbrendű államszervezet kiépítése.

Kristóf István ezután visszajelentett az elmúlt évek harcainak győzelmeire, majd így folytatta:

A soronkövetkező feladat, amelyet most oldunk meg, az idejéért és a burzsoázis nagyságát kifejező önkormányzati rendszer helyébe felépíteni helyi vonatkozásban is az államszervezet magasabbrendű formáját, lerakni a megyékben, a városokban, a járársokban és a községekben a tanácsrendszer alapjait.

Erősebb lesz a Párt és a tömegek közötti kapcsolat

Az államélet minden területén biztosítanunk kell, hogy a tömegek forradalmi energiája, kezdeményező és alkotó tehetősége, szervezett és állandó ellenőrzése vigye előre és biztosítsa a fejlődést.

A tanácsok rendszere, a községi tanácsoktól az államhatalom leghatalmasabb szervéig, az országgyűlésig szilárd egységbe forrasztja össze a dolgozó magyar nép építő erejét. A tanácsrendszer ereje, hogy feloldja a város és a falu valamennyi dolgozóját, hogy lesz Népköztársaságunkban mindennapos gyakorlat, hogy a Magyar Népköztársaság a „munkások és dolgozó parasztok állama”. A helyi tanácsok rendszerén keresztül még erősebb lesz a kapcsolat, amely a széles dolgozó tömegeket Pártunkhoz rúzik. A tanácsrendszer lehetővé teszi, hogy minden vonatkozásában uralkodó osztályá szerveződjék a

magyar proletáriátus, tudatossá váljék benne, hogy az állam munkájában keresztül az ő életéről, az ő családjának jövőjéről gondoskodik. A tanácsok munkájában új szálakkal erősödik a munkásosztály és a dolgozó parasztság testvéri szövetsége is.

A helyi tanácsok tagjait, mint a népek felé küldötteket az illető területek választópolgárai választják meg.

A tanácsoknak működésükre be kell számolniuk és a választók jogosultak a tanácsokat visszahívni, ha nem a dolgozó nép bizalmának megfelelően, nem a dolgozó nép szolgálatában végzik munkájukat. Külön hangsúlyt ad a tanácsrendszer demokráciájának a törvényjavaslat azzal, amikor kimondja, hogy a törvény hatálybalépését követő egy éven belül a helyi tanácsok összes tagjait meg kell választani.

Népköztársaságunk elsősorban a dolgozó nép erejére támaszkodik

Ezután a Független Kisgazda Párt nevében Gyöngyösi János a régi Magyarország népeleméről, reakciós államszervezetéről és közigazgatási rendszeréről szolt, majd így folytatta:

A helyi tanácsokon keresztül fogja érzékelni a dolgozó nép, hogy a hatalom valóban az ő kezében van, hogy a népgazdaság az ővé, hogy az állam hatalmának az ő letéteményese és végrehajtója, az állam vagyonának az ő birtokosa és népgazdaságának az ő irányítója.

A legmaradibb és legnépellenesebb közigazgatás után — mondta befejezésül — a leghaladottabb és legdemokratikusabb államhatalmi és államigazgatási rendszer valóban forradalmi változás a magyar állam történetében. A reakció és maradiság szegycsapatából a haladás élvonalába kerültünk.

A sikert biztosította és ezután is biztosítja, hogy mellettünk áll a hatalmas, baráti Szovjetunió, hogy támogat bennünket a magyar nép igaz barátja, Sztálin és hogy hűség, kiváló tanítványa vezet bennünket: Rákosi Mátyás.

A törvényjavaslatot elfogadom.

Ezután a Nemzeti Parasztpárt nevében Nánádi László szolt a törvényjavaslatához:

A tanácsrendszer bevezetése, a helyi tanácsok aktív részvétele az államigazgatás munkájában a bürokráciát is nagymértékben ki fogja küszöbölni — mondta.

A helyi tanácsok munkája meg fogja cáfolni azt a téves polgári fejtogást, amely szerint az államigazgatás munkáját csak hivatalos tisztviselők végezhetik és irányíthatják. A tanácsok útján a dolgozó nép is végezheti ezt, mert saját országában, saját törvényeit és rendeleteit hajtja végre.

Ezután az imperialisták háborús uszításáról szolt, majd így folytatta:

A mi Pártunk, a magyar kommunisták Pártja érzi és mindenkori vállalja a felelősséget, amely reá, mint a magyar népi demokrácia vezetőjére, a megoldandó feladatok eredményes végrehajtásáért hárul.

Pártunk érzi dolgozó népünk feléje áradó bizalmát, érzi a szeretetet, amellyel minden dolgozó magyar Pártunk és az ország nagy vezetőjé, Rákosi Mátyás elvtársat körülveszi.

(Percekig tartó viharos, lelkes taps.) Meg vagyunk győződve arról, hogy a most következő feladatot is sikerrel fogjuk elvégezni. A tanácsok felállításával államunkat az eddiginél még alkalmasabbá tesszük a reá váró munka elvégzésére. A törvényjavaslatot Pártom és magam nevében üdvözlöm és örömmel elfogadom.

A népi demokrácia sikerei elsősorban a Magyar Dolgozók Pártjának útmutatása alapján jöhetnek létre. A tanácsok a Magyar Dolgozók Pártjának vezetésével mozgósítják a lakosságot a társadalmi, gazdasági és kulturális cévkényekben fokozottabb részvételre. A törvényjavaslatot elfogadom.

Szűnet után Harmati Sándor (MDP) szolt hozzá a javaslatához. Foglalkozott a felszólaló a régi „nemesi vármegyével”, amely a kizsákmányoló államszervezet önkormányzatának megtestesítője volt, majd így folytatta:

A tanácsrendszer megvalósításával a megyei tanácsok egységbe foglalja a megyében a különböző igazgatási szerveket. Megvalósul az államhatalom helyi gyakorlásának és az államigazgatás működésének teljes egysége.

A megyei tanácsok számos olyan feladatokat fognak ellátni, amelyek eddig a központi szervekhez tartoztak.

A megyei tanácsnak és a végrehajtó bizottságnak ez a széles hatásköre a bürokratizmus igen sok hájtását fogja lenyesni.

A járási tanácsok megszervezése felszámolja azt a távolságot is, amely eddig a megye és a község között volt.

Dolgozó népünk örömmel várja a tanácsok rendszerének kiépítését,

amellyel megvalósul a jobb, gyorsabb, bürokráciamentes államigazgatás.

Ezután a képviselő egyhangúlag elfogadták az elnök napirendi javaslatát, amely szerint az Országgyűlés legközelebbi ülést csütörtökön 11 órakor tartja.

megly-nyét!

húzása s 19-én

plott rzőket ÜNK adóban

LLAT b 5 hónapos ma- eladó, Varga- legium, Kovács- 4146-23

orkshiri eladó, 20. Gombácsi 4140-23

ATLAN eladó, B. Pal Percecs. Választ rek. 9290-24

Y-U. 43. számú Ertekezni dr. védnél, Péterfia Ny 360-24

közponján lévő eries házzal el- Erdekoldni Kut- ajto. 4147-24

ASNAL elado el 1 szoba köny- ház 4000-ert. — ségértéssel v. szoba, konyha al, kerttel, Ba- rók Bálit 19. Ny 524-24

TAKY ISTVAN- nrodaja, Sallay Elado: Egyme- léptécszett mo- tias komfortos áton, Gyöngy- u. di ház, 1800 m-él csőssel, Busi- u- et gyümölcsös gősen, Ny 524-24

Ingatlaniroda, Elado: Pozsonyi szoba, könyhs 500 el prima tel. Nyil-után 2 adi ház sürgősen lpen 1 szoba, eköltőzhető 7000, 2 szobás bekö- ldi kertés 13.000 plommal 1 szo- házrás 6500, — 1 2 szobás új elcserehető vá- vel ráfűtéssel, al beköltőzhető Kiseb-nagyobb nagy választék- Ny 521-24

ESZETT BUNKHOZ a mai olgáltattak egy számú leszerelt at, egy db sza- egy db ezüst Jögos tulajdo- sz. 23. szobában akpitányásg ve- 25

FLAP kal naplap szerkesztő: MARTON

és kiadó: ZI GYULA

resztőség: Bajcsy-Zsilin- Telefon: 42-54

óhivatal: Bajcsy-Zsilin- Telefon: 30-01

karékpézártári amla szám: 503.002

Nyomda NV Debreceen tskv-utca 1. tsk. Revesz Imre.

ETESI DIJ A 11 FORINT

Megkezdődtek a Szakszervezeti Világszövetség budapesti tanácskozásai

Megnyitó beszédet Di Vittorio elnök mondott

A Szakszervezeti Világszövetség budapesti tanácskozásait szerdán délelőtt 10 órakor nyitották meg ünnepélyes keretek között a Park Klub gyönyörűen felújított nagytermében. A küldöttek között elsőnek lépett a terembe Dialott Abdullah, a szudáni munkások képviselője, majd a francia, holland, ausztráliai, finn, luxemburgi, olasz munkások képviselői.

Az elnökségbe egyhangúan választották be a többi között Di Vittorio, Saillant, Apró Antalt, Gebertet, a Világszövetség titkárait, valamint Aslanovot, a szovjet küldöttség egyik tagját és Liu Njng-Y kínai delegátust. Di Vittorio felhívására Kádár János belügyminiszter és Harustyák József, a SZOT elnöke is elfoglalta helyét az elnöki emelvényen.

Ezután Di Vittorio emelkedett szófőlére.

Forró szeretettel üdvözölte a Magyar Szakszervezeti Taná-

csot és a magyar népet, a népi demokrácia kormányát, a mindenütt ismert és nagyra-becsült Rákosi Mátyás elvtársat.

A tanácskozás résztvevői helyük-ről felállva, hosszantartó ünnep-lésben részesítették Rákosi elvtársat.

— A magyar néppel történt első találkozásunk alkalmával is látjuk — mondotta —, milyen szabadon, milyen életörömmel építi az új szocialista társadalmat a magyar nép. Bizonyosak vagyunk abban, hogy a Szovjetunió által mutatott úton, a világ minden dolgozójának bölcs vezére, Sztálin által mutatott úton, a többi népi demokráciákkal együtt a Magyar Népköztársaság is további sikereket ér el.

Sztálin elvtárs nevének kiej-tésekor hatalmas lelkesedés tört ki a teremben. A küldöt-tek helyük-ről felállva hossza-san ünnepezték a világ dolgo-zóinak vezérért.

nélkül 26,5 ezer békebizottság létrehozásával, több mint 7,100,000 aláírással juttatták kifejezésre, hogy csatlakoznak a stockholmi békekonferencia határozatához, hogy eltá-lk a pusztító atomfegyvert, a háborús gyújtogatónak az egész emberiség ellen irányuló állatias ter-vét. A magyar munkások, dolgozók ismerik azt a harcot, amelyet a Szakszervezeti Világszövetség visz a maga frontján a munkásosztály egy-ségéért és teljes erejükkel támoga-tják a Szakszervezeti Világszövetsé-get e harcban.

Nem feladatunk rámutatni arra a nagy várakozásra, amely az országhatárokon túl az Önök munká-ja iránt máris megnyilvánult. A nemzetközi szakmai szövetségek fej-lődésének rendkívül gyors tempója az a tény, hogy alig egy rövid esz-tendő alatt 12 hatalmas nemzetközi szakmai szövetség épült ki, mutat-ja, hogy a munkásosztály nemzet-közi méretben világszerte helyesli és támogatja Önöket munkájukban. Kívánom, hogy segítsék újabb si-keréhez az egész világon oly hőse-sen harcoló nemzetközi munkásosztá-ly szent ügyét, az egész emberiség mai legnagyobb és központi cél-ját, a békéért folytatott harc diada-lát a gyújtogatók felett.

Eljen a nemzetközi munkásosztály egysége! Eljen a minden tisztességes emb-ert összefogó harc a békéért, az imperialista háborús gyújtogatók ellen!

Eljen az emberiség békeharca, élén a haladó, dicső Szovjetunió és a nagy Sztálin! — fejezte be beszé-dét Kádár János belügyminiszter.

A Magyar Nők Demokratikus Szövetségének küldöttsége nevében Krizner Károlyné üdvözölte a ta-nácskozását.

— Mi magyar asszonyok, a Ma-gyar Dolgozók Pártja vezetésével egységes, erős tábortba tömörülve, harcolunk a békéért, a szabadságért, amelynek élén olyan legyőzhetetlen hatalom áll, mint a Szovjetunió és vezére, a nagy Sztálin — mondotta.

— A mi öntudatos dolgozó asszo-nyaink a reakció mindenfajta meg-nyilvánulására az imperialisták al-jás provokációjára több és jobb munkával válaszolnak.

Ezután meleg ünneplés közben nagy virágcsokrokkal vonult be az üttörők küldöttsége.

A magyar üttörők nevében Sári Pál üdvözölte a tanácskozás részt-vevőit.

Ezután Di Vittorio bejelentette, hogy a tanácskozást délután foly-tatják. A megnyitóbeszéd után a szak-szervezeti vezetők felkeresték a gel-lérthegyi Szabadság-szobrot, ahol a Világszövetség elnöksége a felszaba-dító szovjet hadsereg hősi katonái iránti tisztelete jeléül elhelyezte a Szakszervezeti Világszövetség ko-szorúját.

Farkas Mihály elvtárs búcsútávirata Zápotoczyhoz

Farkas Mihály honvédelmi mi-niszter, a magyar kormányküldöt-tség vezetője, a csehszlovák-ma-gyar határról a következő táviratot intézte Antonin Zápotoczy minisz-terelnök-höz:

Amikor elhagyjuk a baráti és szö-vevényes csehszlovák köztársaság területét, kifejezem Önnek minisz-terelnök úr a magyar kormányde-legáció őszinte köszönetét azért a meleg fogadtatásért és baráti sze-rezetért, melyben benünket része-sítettek. Szívem legmélyéből kívá-

nom, hogy a csehszlovák nép tán-toríthatatlanul haladjon előre azon az úton, amelyet a nagy Szovjet-unió felszabadító harca nyitott meg előtte s melynek az ország eddigi nagyszerű eredményeit köszönheti. Kívánom, hogy a csehszlovák köz-társaság a szocializmus építése ter-én újabb és újabb sikereket érjen el, erősítse a Szovjetunió vezette béketábor, szolgálja hatékonyan az egész haladó emberiség nagy-ügyét: a békét.

Hétmilliárd rubeles túljegyzéssel lezárták a kölcsönjegyzést a Szovjetunióban

A Szovjetunió pénzügyi-minisztériuma közli: A Szovjet-unió népgazdasága helyreállítá-sának és továbbfejlesztésé-nek 1950 május 3-án 20 mil-liárd rubel összegben kibocsá-tott V. állami kölcsönét május 8-ig 27,003,608,000 rubel összeg-ben jegyezték, vagyis a köl-csönt 7,003,608,000 rubellel túl-

jegezték. A Szovjetunió pénzügyi-minisztériuma által meghatáro-zott kölcsönösszeg jelentős túl-jegyzésével kapcsolatban a Szovjetunió minisztertanácsá-nak utasítása alapján rendelke-zés történt, hogy a kölcsön-jegyzést 1950 május 10-ig min-denütt lezárják.

A Pravda vezércikke az új kölcsön hatalmas sikeréről

A Pravda szerdai vezércikke az ötödik állami újjáépítési és népgaz-daságfejlesztési kölcsön jegyzésé-nek eredményével foglalkozik.

Az ötödik állami kölcsön jegyzése — írja a Pravda — bizonyította azt a lángoló szeretetet, amelyet a szovjet emberek éreznek hazájuk, a dicső Bolsevik Párt és nagy vezé-rük és tanítójuk Sztálin elvtárs iránt.

A kommunizmus építésének cél-ja nagy energiákat szül és bár a fasizmus leverése óta mindössze öt év telt el, a Szovjetunió népe munká-ja hatalmas eredményeivel a szovjet társadalmi rend hatalmas fö-

lényét biztosította a kapitalista red-szer felett. Az imperializmus rossz-indulatú jósai a háború végével azt jósolták, hogy a Szovjetunióval é-lizedekre lesz szükség a sebek begyógyításához. A gonoszindulatú jósolatok szegymeljesen megbuk-tak és a háború utáni sztálini ter-vek határidő előtti teljesítése újabb és újabb bizonyítékot hoz a szov-jet emberek győzelmeiről a munka területén, az új kölcsön fényes si-kere bizonyíték amellel, hogy a szovjet nép a dicső Kommunista Párt vezetésével biztosan halad nagy célja, a kommunizmus felé.

Megkezdődött a „Szocialista Munka Hőse“ cím odaítélése a szovjet mezőgazdaság élenjáró dolgozóinak

Megkezdődött a Szocialista Mun-ka Hőse cím odaítélése a szovjet mezőgazdaság dolgozóinak a föld-művelés és az állattenyésztés terén 1949-ben elért eredményekért. A Szocialista Munka Hőse magas cí-met az első között kapták meg Al-táj vidékének, Szibéria nagy mező-gazdasági területének kolhozparasz-tái és traktoristái. Közük van Gri-gorij Cserbinyin kolhozparaszt, aki egy hektáron 35,6 mázsa búzater-

mést ért el. Megkapta a Szocialista Munka Hőse címet Afanaszij Csibi-szov traktoros, brigádvezető is, aki a mezei munkák elvégzésének ki-váló minőségével tűnt ki. Brigád-jának minden egyes tagja évenként 850—1000 hektár földet szántott fel. A Szocialista Munka Hőse címet megkapta még a „Szovjet Szibéria“ kolhoz elnöke, Leontij Szalesev, aki kolhozában igen magas rizster-mést ért el.

Hazaérkezett Prágából a magyar kormányküldöttség

A magyar kormányküldöt-tség, amely Farkas Mihály, a Magyar Dolgozók Pártja fő-titkárhelyettese, honvédelmi miniszter vezetésével résztvett a Csehszlovák Köztársaság fel-szabadulása 5. évfordulójának ünnepségein, szerdán délelőtt visszahatározott Budapestre. A kormányküldöttség fogadására a nyugati pályaudvaron meg-

jelentek Kádár János belügy-miniszter, Erdei Ferenc föld-művelésügyi miniszter, Nográ-di Sándor altábornagy vezeté-sével a tábornoki kar több tagja, Berei Andor és Boldi-zsár Iván külügyi államtitká-rok, Szmirnov, a szovjet nagy-követség tanácsosa és a népi demokráciák külképviseleté-nek képviselői.

Budapestre érkezett a kínai szakszervezeti küldöttség

Szerdán délelőtt a Szakszer-vezeti Világszövetség tanács-kozásaira Budapestre érkezett a Kínai Népköztársaság szak-szervezeti küldöttsége. A dele-gációt a nyugati pályaudvaron Apró Antallal, a SZOT főtitká-rával az élen a Szaktanács-képviselői fogadták.

A kínai szakszervezeti kül-döttség vezetője Liu-Ming-I, az Össz kínai Munkásszövetség al-elnöke, tagjai: Vung-Lao-Pu, Li-Yong-Lu, Tsun-Anne-Na, Ma-Ciao-Ti, Sang-Si, Hsueh-Sen-Yen, Tsin-Tau. Su-King, Yuan-Tao-Hua.

A világ minden haladó embere várja a tanácskozás eredményeit

Különös nagy jelentőséget kölcsönöz a tanácskozásoknak — folytatta — a nemzetközi helyzet mai állása. Ezt a helyzetet egy-részt az jellemzi, hogy

a Szovjetunióban és a népi demokráciákban emelkedik a termelés és ezzel párhuzamo-san emelkedik a dolgozó nép életszínvonala,

másrészt a világnak azon a részén, amelyik imperialista elnyo-más alatt él,

növekvő gazdasági romlás, közelebb nagymértékű gazda-sági válság mutatkozik, növekszik a munkanélküliség, a dolgozók kiszámnyolása és a nyomor, egyidejűleg pedig növekedik a menepóllumok profítja.

Napról-napra látjuk, hogy az imperialisták, élükön az angol-szász imperialistákkal, cinikusan fokozzák háborús előkészületei-

ket, egy minden eddiginél borzal-masabb katasztrófa kirobbantá-sára.

Ebben az időszakban ül ösz-sze ez a konferencia.

A világ egész munkássága, a világ mind-n haladó embe-re várja e tanácskozás ered-ményeit. A világ tudni akar-ja, mit tesznek a szakszerve-zetek nemcsak a munkásság jogai védelmében, hanem az egész emberiség megmentése érdekében.

Beszéde végén Di Vittorio így foglalta össze a budapesti tanács-kozások célját:

— A budapesti tanácskozások célja az, hogy megerősítse a vilá-g munkásosztályát a békéért folyó harcban, hozzájáruljon a háború erőinek semlegesítéséhez és a béke ügyének diadalra vite-léhez.

Harustyák József beszéde

Di Vittorio nagy lelkesedéssel fogadott beszéde után Harustyák József, a SZOT elnöke üdvözölte a küldötteket.

Nagy megelégedettséggel tartjuk — mondotta —, hogy a nemzetközi szakszervezeti mozga-lom legkitünőbb vezetőit Népköz-társaságunk fővárosában, Buda-pestben üdvözölhetjük.

A magyar munkásosztály jó-tudja, hogy a jelenlegi nemzetközi helyzetben, amikor az amerikai imperialisták, már a háborús pro-vokációtól sem riadnak vissza, a

békétábor minden hívének még éberebben kell őrködni, még egységesebben, még elszántabban kell felsorakozni a hatalmas Szovjetunió vezetése mellett a bé-ke-tábor oldalán.

A szervezett magyar dolgozók teljes bizalommal viseltetnek a Szakszervezeti Világszövetség munkája iránt és minden erejük-kei arra törekednek, hogy támoga-gassák ezt a harcot, amelyet a dolgozók jólétéért, a munkásosztá-ly egységéért és a békéért foly-tatnak.

A magyar dolgozók támogatják a Szakszervezeti Világszövetség harcát

A csepei dolgozók felszólása után — amikor Di Vittorio bejelen-tette, hogy a Magyar Népköztársaság-kormány nevében Kádár Já-nos belügyminiszter mond üdvözlő-beszédet, a küldöttek helyük-ről fel-állva ünnepezték a Magyar Népköz-társaságot.

— A Magyar Népköztársaság kor-mánya részéről őszinte szeretettel és forró elvtársi üdvözléssel köszön-töm az értekezlet minden egyes résztvevőjét — kezdte beszédét Ká-dár János belügyminiszter. — Szív-ből köszöntöm nálunk a nagy Szov-jetunió, Kína és a többi népi demo-kratikus országok szabad népeinek, a kapitalista és gyarmati országok elszánt harcot folytató munkásosztá-lyainak szakszervezeti küldötteit. Örülünk annak, hogy felelősségtel-jes munkájuk végzése közben al-kalom adódik arra, hogy megismer-hetik az új Magyarország életét. A magyar népet szívnnyü szüvendeisei-től, a fenyegető pusztulástól a dicső, a népeket felszabadító hősi szovjet hadsereg védte meg. A mi né-pünk ezért forrón szereti a nagy Szovjetuniót, becsüli és elszántan védelmezi a békét. Ugyanakkor-nyálán a magyar nép a hódításra

vágyó, a népek leigázására törő imperialista háborús gyújtogatókat, az emberiség, a férfiak, a nők, a gyermekek millióinak vértére szom-jazó kapitalista régi és új fasizta szörnyetegeket. A magyar munká-sok, dolgozók a Szovjetunió adta szabadsággal élve, a Magyar Dol-gozók Pártja és Rákosi Mátyás elvtárs vezetésével leküzdeve a belső reakciós erőket és visszaverve az imperialisták bavatkozási kísérleteit, elűntette a háború anyagi pusztí-tásait, lebontja a rohadó kapitalista rendszert és szilárdan a szocializ-mus felépítésének útjára lépett. Szakszervezetünk szabadon fejlőd-nek, soralkba tömörítik a magyar munkások és alkalmazottak töme-gének csaknem egész tábort. A kormány nálunk a dolgozó parasztsá-ggal szövetséges munkásosztály hatalmát személyesíti meg s ezért természetes, hogy teljes erejével támogatja a szakszervezeteket. A magyar dolgozók üdvözlik és teljes erejükkel támogatják a Szakszerve-zeti Világszövetség harcát, az im-perialista háborús uszítók ellen a békéért. A magyar dolgozók az el-múlt két hét alatt egységesen, párt-állásra, korra, nemre való tekintet

Gerő elvtárs az ideiglenes külkereskedelmi miniszter

A Magyar Népköztársaság minisztertanácsa a külkereske-delmi miniszteri teendők ideig-lenes ellátásával Gerő Ernő ál-lamminisztert bízta meg.

A legfelsőbb bíróság helybenhagyta a Standard ügyben hozott ítéletet

A legfelsőbb bíróság dr. Jankó Péter-tanácsa felülvizs-gálta a budapesti büntető tör-vényszéknek a Standard-ügy-ben folyó évi február 21-én hoz-zott ítéletét. A legfelsőbb bíró-ság a fellebbezéseket elutasít-totta és az elsőfokú ítéletet helybenhagyta.

Geiger Imrén és Radó Zoltá-non a halálos ítéletet végre-hajtották.

Kímél

Hétfőn délelőtt össze a Szakszer-tősége, ahol megt-kafejelem terén-tubákat, bérviszsa-csalásokat és me-kapcsolatban a z-mi bizottságok tel-tott Bútorgyárból résztvevő Zagonyi-kár, aki az ott sz-pasztalatairól a nyilatkozott.

— A hétfői ko-Antal és Kovács beszédéből, valam-sokból szomorúan pítanom, hogy ne-elenjáró dolgozókat, élmunkásokat öntudattal rendel-akartak járítani. sorozatosan köve-kat, ki nem érdem-ezzel megkárosít-kráciánkat, az es-pet. Nagyon sok az értekezleten t

A mi üzen

Loós István t-gyártott félkész-kijátsza az átvő-észrevettük, azo-függesztettük s-rögtön elbocsáto-

A Hajtótt B-új típusú bútorde-aminek normá-va. Gyakran elő-tek, hogy az idő-öntudatos dolgoz-azzal, hogy a m-kal lassabban g-üknél. De ezt l-A normaméret-ésítésményből me-helyességét. A-tat a hiányosság-felhívta ezekre-met a SZOT-on

— A legnes-viszsgáljuk azok-mondja Zagony-norma- és bér-megvan a lehe-összes dolgozó-ma- és bérbeszál-ma-ellen felvesszük-mi pártszervez-kösi elvtárs t-megakadályozz-kenykedjenek a-lók

Zámbori Ist-számító a köv-kozik:

— Az öntud-értik, hogy mi-norma pontos-vannak olyan-munkával igye-mifőt becsapnt-nagy általános-ídméretét. De-gejt” Ezek re-inkább hívei a-gyen pénznek-kának. Szüksé-mert csak így-érdeket megv-Pásztor Fer-is értesült a S-feltárt hiányos-— Nekem e-— mondotta,

norma

mindnyájuk Tevékenységü-lyozni. Nem e-vább csaljána-ládóm és az-csalják, lopják-dolgozunk c-hogy normacs

A pártép

nélkülöz-
A PÁ
OLVAS

rs
yhoz
lovak nép tán-
on előre azon
nagy Szovjet-
ca nyitott meg
ország eddigi
reit köszönheti.
schszlovák köz-
mus építése te-
sikereket érjen
etunio vezetite
hatékonyan az
beriség nagy

yzéssel
zést

pénzügyi-
meghatáro-
jelentős túl-
esztanában a
isztertanácsá-
ján rendelke-
a kölcsön-
10-ig min-

az új
réről

kapitalista red-
ializmus rossz-
rú végével az
vjetuniónak év-
ge a sebek be-
gonoszindulatú
esen megbuk-
szláni ter-
eljesítése újabb
hoz a szov-
ceiről a munka
sön fényes si-
llett, hogy a
Kommunista
biztosan halad
nizmus felé.

e" cím
dolgozóinak

a a Szocialista
Nanaszj Csibi-
dvezető is, aki
végzésének ki-
nt ki. Brigád-
tagja évenként
et szántott fel.
Hóse címet
ovjet Szibéria"
tyj Szalesev,
magas rizster-

óól
ottség

anos belügy-
Ferenc föld-
ster, Nógrá-
nagy vezeté-
kar több
or és Boldi-
államtitká-
szovjet nagy-
a és a népi
képviselété-

kinai
ség

ervezeti kül-
u-Ming-I, az
szövetség al-
ung-Lao-Pu,
un-Anne-Na,
-Si, Hsueh-
u. Su-Kir,

Kíméletlen harcot folytatunk a normalizitók és bércsalók aknamunkája ellen

— mondják a bútorgyári dolgozók

Hétfőn délelőtt Budapesten ült össze a Szakszervezetek összevontsága, ahol megtárgyalták a munkafegyelm terén mutatkozó súlyos hibákat, bércviszádságokat, a normalizitásokat és megjelölték ezekkel kapcsolatban a szakszervezetek üzemi bizottságok feladatait. A Hajlítót Bútorgyárból az értekezleten résztvevő Zágonyi Dezső UB. titkár, aki az ott szerzett gazdag tapasztalatairól a következőképpen nyilatkozott.

— A hétfői kongresszuson Apró Antal és Kovács István elvtársak beszédéből, valamint a hozzászólásokból szomorúan kellett megállapítanom, hogy népi demokráciánk ellenjáró dolgozói, sztahanovistákat, ömunkásokat egyes, nem kellő öntudattal rendelkező munkások le akarták járlatni. Egyes munkások sorozatosan követelték el a csaláskat, ki nem érdemelt bért vettek fel, ezzel megkárosították népi demokráciánkat, az egész dolgozó népet. Nagyon sokat tanultunk ezen az értekezleten mindannyian.

A mi üzemenkben is történt normacsálás

Loós István gépmunkás le nem gyártott félkész árut számolt fel, kijátszva az átvétőt. Amikor ezt észrevettük, azonnali hatállyal felfüggesztettük a kivizsgálás után rögtön elbocsátottuk.

A Hajlítót Bútorgyárban most új típusú bútordarabokat gyártanak, amelynek normája nincs megállapítva. Gyakran előfordulnak olyan esetek, hogy az időmérőt a nem eléggé öntudatos dolgozók „áthintáztatják”, azaz, hogy a mérés ideje alatt sokkal lassabban dolgoznak képességüknél. De ezt le tudjuk ellenőrizni. A normamérését követő héten a teljesítményből megállapítják a norma helyességét. A Párt mindig rámutat a hiányosságokra és most is felhívta ezeket a hibákra a figyelmet a SZOT-on keresztül.

— A legmegszembeművebben megvizsgáljuk azokat a területeket — mondja Zágonyi elvtárs, — ahol a norma- és bércsalás elkövetésének megvan a lehetősége és az üzemi összes dolgozót mozgósítjuk a norma- és bércsalók leleplezésére. Ezek ellen felvesszük a harcot és az üzemi pártbizottság vezetésével, Rákosi elvtárs útmutatása nyomán megakadályozzuk, hogy ismét tevékenykedjenek a norma- és bércsalók.

Zámbori István elvtárs, normalizitók a következőképpen nyilatkozik:

— Az öntudatos dolgozók megérlik, hogy miért van szükség a norma pontos megállapítására. De vannak olyanok is, akik lassútemű munkával igyekeznek a normaszámítót becsapni. Nálunk az üzemben nagy általánosságban megértik az időmérőt. De van, aki „megfenyegget” Ezek rendszerint azok, akik inkább hívei a lógásnak és az ingyen pénznek, mint a rendes munkának. Szükséges ezeket leleplezni, mert csak így tudjuk a szocialista érdeket megvédeni.

Pásztor Ferenc elvtárs, asztalos is értesült a SZOT határozatáról, a feltárt hiányosságokról.

— Nekem erről az a véleményem — mondotta, — hogy a

normalizitók és csalók mindnyájunknak ellenségei

Tevékenységüket meg kell akadályozni. Nem engedhetjük, hogy tovább csaljanak, mert engem, családom és az egész dolgozó népet csalják, lopják meg. Mi becsülettel dolgozunk és nem engedhetjük, hogy normacsálást kövessenek el és

A pártépítés munkájának nélkülözhetetlen fegyvere
A PÁRTMUNKÁS
OLVASD!
TERJESZD!

érdemtellenül, nem becsületes úton szerzett pénztöbbletet vágnak zsebre. Mindnyájunknak becsületbeli kötelessége, hogy azonnal tegyük ártalmatlanná azokat a munkásokat, akik csalásokat követnek el, — fejezte be nyilatkozatát Pásztor Ferenc elvtárs.

A Hajlítót Bútorgyár dolgozó és vezetői követve a SZOT határozatát és okulva a legutóbbi Loós-féle bércsalásból, kíméletlenül felveszik a harcot a nép, a szocializmus ellenesével, a bércsalók és normalizitók aknamunkája ellen.

Igy dolgozik Kiss Ferenc elvtárs, a 76 éves népedel

Debrecen egyik mellékutcája a Pacsirta utca. Régi, egyszerű házaival szerényen húzódik meg a többi házsorok között. Lakói túlnyomórészt dolgozók, akik így a késő délutáni órákban már családjuk körében töltik egyre szűpülő életüket. Az utca eddig aránylag néptelen volt, de most úgy 6 óra tájban sorra nyílnak a házak kapui. Ifjak, öregek, férfiak, nők vegyesen élnek vitába merülő indúknak az utca közepe felé. A 49. szám alatt röpgyűlés lesz, ahol a békéért vívott harc rájuk eső feladatait vitatják meg.

Nincs a világon egyetlen becsületes ember sem, így közelebbről a Pacsirta utcán sem, akinek ne szorultna ököbe a keze annak hallatára, hogy az imperialisták újabb háború kirobantását tervezik. Így vannak ezzel mindenütt, ahol békeszerető emberek élnek.

A békéért harcolni kell

— Mi az alkotó, teremtő munka nyomán meleg otthon, boldog családokat akarunk látni, nem emberoncokat, üszkös falakat, borzalmakat — mondják az itteni röpgyűlés résztvevői és lelkesen tűntetnek a Szovjetunió vezette béke-tábor mellett.

Az egyszerű, de szívből jövő hozzászólások a lelkes tapsok, melyek a hozzászólások nyomán felszattanának arról teltek tanúságot; a röpgyűlés résztvevői és megértették: a békét nem elég csak óhajtani, a békéért harcolni kell. Harcolni úgy a termelés frontján, mint az élet minden területén, ahol a háborús üszkötök, az ellenség hangja üti fel a fejét.

Abban, hogy a környék lakói a békefelhívás megjelenése után már az első napokon aláírásukkal is egyöntetűen tettek hitet a béke harcos megvédése mellett és hogy ezt a harcot tovább fejezzék az aláírás után — amit így egy-egy lelkeshangú röpgyűlés kereltében juttatnak kifejezésre — döntő részüket van a Belváros I. pártbizottság népedelnek, akik lelkes odaadással végzik népedel munkájukat.

Az igazságot hirdeti

A Belváros I. népedelnek minden tagja becsülettel kiveszi a részét a népedelmunkából. De közülök is kitűnik Kiss Ferenc elvtárs, aki 76 éves kora ellenére fáradhatatlanul járja a körzetébe eső családokat és beszél meg velük az aktuális politikai kérdéseket. Így beszél népedel munkájáról:

— Ha volt is ezeltört olyan család, ahol görbe szemmel néztek rám, amikor bementem, ez már elmúlt. Ma már úgy megyek egy-egy családdhoz, mintha hazamennék. Es nem is nehéz meggyőződni őket, hiszen az igazságot hirdetem. Nincsen olyan dolgozó család, amely valamilyen formában ne érezné a samizsaját életlen keresztül is azt az óriási változást, ami a felszabadulás óta történt. Mint, ahogy Sztálin elvtárs mondta, az élet szöb és vidámabb lett. Tudja ezt minden dolgozó, mégis halani elvéve elégedetlen hangokat is. Akkor már tudom, hogy itt az ellenség jár. Sokszor fondorlatosan megfélemlítő módon vallásos mezbe bujtatva támad az ellenség. Ilyenkor érzem csak igazságot, hogy mennyire fel kell készülni egy népedelnek, hiszen mi vagyunk az első csatasorban. Sokat kell tanulunk, hogy eredményesen vehessük fel a harcot az ellenség megnyilvánulásai ellen. Ezért mi

előtt népedelmunkára indulok, gondosan áttanulmányozom a népedel füzetet, a Pártmunkást, elolvasom minden nap az újságot és hogy még jobban tisztában legyek a külpolitikai eseményekkel is, előfizettem a „Tartós békéért népi demokráciáért” című lapra. Olvasgatom a Bolsevik Párt történetét, emellett eljárak szemínáriumra is. Tisztában vagyok azaz, hogy feladataimat csak úgy tudom jól ellátni, ha állandóan fejlesztem tudásomat.

A megtisztelő feladat

— Munkámat megtisztelő feladatnak veszem, hiszen én és minden dolgozó csak a felszabadulás óta vagyunk megbecsült tagjai a társadalomnak. A Tanácsközlárság idején már résztvettem a munkásmozgalomban. A Vagongyárban dolgoztam s mint jó munkást nem bocsátottak el azonnal a Tanácsközlárság bukása után. Arra akar-

Az első küldöttválasztás az ifjúsági kongresszusra

A Gépipari gimnázium udvarán gyülekeznek a tanulók. Mindegyik arcáról izgatottság tükröződik le. Ünnepléses a hangulat, hiszen most választják meg az ifjúsági kongresszusra a küldötteket. A gyűlésen itt vannak a Párt és az MNDSZ képviselői, a Bútor-

gyár, a Vagongyár ifjúságának sztahanovista küldöttel, de megjelentek az anyák közül is, mert látni akarják, hogy kiket jelölnek gyermekeik erre a megtiszteltetésre. Elcsendesednek a pad soraiban ülők és Zágonyi László elvtárs, diákszövetségi titkár beszélni kezd. Megemlíti azokat az eredményeket, amiket Rákosi elvtárs beszéde óta elért az ifjúság. Ezek az eredmények tették lehetővé az új, egységes szervezet létrehozását.

— Olyan szervezetet akarunk, amely hasonló lesz a hős lenini Komszomolhoz — mondta Zágonyi elvtárs. — Ennek a szervezetnek előkészítésért dolgoznak most még fokozottabban az üzemekben, mezőkön, a TSZCS-kben, ezért fokozzák most tanulásukat a diákok még jobban, mert egy sem akar kimaradni az egységes, új szervezetből és tudják, hogy ezt csak jó munkával lehet kiérdemelni.

— Követni fogjuk a Komszomol neveltjeit, az Oleg Kosevojokat, Zójákat, Matroszovokat és a termelés frontjának hőseit, hogy a mi anyánk is büszkén nézhessenek leányainkra, fiaikra, mint a szovjet anyák és büszke legyen rájuk az egész dolgozó nép.

Ez az új szervezet a Párt legjobb segédsapata kell, hogy legyen, amely a Pártot minden munkájában támogatja.

Figyelmesen hallgatta mindenki a beszédet. Amikor a Szovjetuniót, Sztálin elvtársat, a Pártot és Rákosi elvtársat említette az előadó, felugranak a padokról, székekről és lelkesen tapsolnak, éltetik azokat, akiknek boldog jelenüket és még ragyogóbb jövőnket köszönhetjük.

A beszámoló után felolvasták azoknak a neveit, akiket a bizottság javasolt, mindegyiket megvitatták, feltárták a hibáikat, aztán szavaztak a fiatalok. Így kerültek a küldöttek közé Varga József tanárvezető, Nagy Erzsébet (A) osztály tanuló, Zágonyi László diákszövetségi titkár, Dányádi Emil I. oszt. tanuló és Veres Zoltán II. oszt. tanuló. Azért javasolták őket, mert fáradhatatlan munkával kiveszik részüket úgy a mozgalmi, mint a gyakorlati munkából. Egyénenként segítenek azoknak a társaiknak, akik gyengébbek a tanulásban, hogy ne legyen az év végén egy bukkott diák sem.

Vidáman tapsolják a megválasztottakat. „Ne feledjétek el, hogy nagyon sokan vagyunk, milliók nevében mentek oda.”

Az úttörő bizottság műsoros estje

Az Úttörő Táborozási Bizottság folyó hó 13-án este 8 órai kezdettel az MSZT helyiségében műsoros estet rendez az úttörők nyári táborozása javára. A Csokonai Színház művészeinek műsorai, az olcsó büffé, a reggeli tartó tánc biztosítják vendégeink szórakozását. Mozgalmunk barátai előtt biztosan nem közömbös, hogy ezzel a jövedelemmel is elő akarjuk segíteni kétezer pajtás boldog nyaralását s köztük 300 olyan tanyasi úttörőnek igyekszünk fejlethetetlen élményt nyújtani — országunk legszebb helyein való nyaralásukkal —, akik Debrecennél tovább még nem juthattak el

Kiváló eredmények születtek A TEXTILGYÁRBAN a május 1-i felajánlások során

A textilgyári dolgozók nagy lelkesedéssel csatlakoztak a május 1-i felajánlásokhoz, melyet a vállalt határidőre teljesítettek, sokan pedig túlteljesítettek. Az üzemben 128 dolgozó tett felajánlást a hatodik szabad május 1-tiszteletére. A felajánlást a textilpar legfontosabb kérdéseit — a minőség javítását, az anyagmegtakarítást — szem előtt tartva tették meg az üzem munkásai. Ennek eredménye a kiértékelés során megmutatkozott.

Hatszázalékos minőségjavulást értek el és ugyanakkor csökkent a selejt is. A felajánlások teljesítése során különösen szép eredményt ért el Csernus Jánosné és Sallai Kálmán elvtársnő.

Mindketten elsőosztályú árut készítettek. Százszázalékosra fokozták a minőséget. Elért eredményüket május 1 után is megtartva tovább

fokozták termelékenységüket, gépük alól kiváló minőségű selejtmentes árut adnak ki. A szövődében a Textilgyár három legjobb dolgozója, Matika Anna, Boross Józsefné és Szabó Eszter elvtársnők — jólsimert sztahanovisták — nyújtják a legjobb munkát. A terv teljesítésében hónapokkal előre vannak.

Az üzem ifjúságai is kivessik részüket a termelés frontszakaszán vívott harcból. Marton Kató és Horváth elvtársnők haladnak a legjobbabban.

Marton Kató négy szövőgépen dolgozik, Horváth Ica pedig 120 százalékos teljesítménye mellett 85 százalékos elsőosztályú, 15 százalékos másodosztályú anyagot készített. A május 1-re teljesített felajánlások összértéke a Textilgyárban meghaladja a 12 ezer forintot.

Jó példával jár elől a vagongyári Erdélyi-brigád a szocialista termelésben

A vagongyári esztergályosok közül úgy a tervteljesítésben, mint százalék termelésben kitűnik Erdélyi Zoltán elvtárs carussel-esztergályos brigádja. Az Erdélyi-brigád volt az első 200-as brigád az üzemben. Azóta átlagosan számítva még egyszer sem esett termelésük a 200 százalékal alá. A brigád jelenlegi átlagteljesítménye 222 százalék. A tervteljesítésben átlagosan augusztus 20-nál tartanak. Erdélyi Zoltán elvtárs vállalta, hogy az első évi tervét május 15-re végzi el. Szavához és vállalásához híven azon igyekszik, hogy kötelezettségét végre is tudja hajtani. 301 százalékosra teljesíti nor-

máját. A brigád tagjai is kiváló eredményeket érnek el. Vasas Imre elvtárs 183, Galgóczi József 212, Szabó X. István 194 százalékosra teljesíti normáját. A brigád valamennyi tagja kiváló minőségű munkát végez, a magas százalék teljesítése mellett is. Jó munkájukat bizonyítja az is, hogy a brigád négy tagja közül hárman sztahanovista oklevelet kaptak. Az Erdélyi-brigád azon lesz továbbra is, hogy százalékukat megtartva, a minőséget fokozva hozzájáruljanak ahhoz, hogy a Vagongyár élüzem ki-tüntetése továbbra is birtokukban maradjon.

HIREK

Várható időjárás: Mérsékelt északkeleti-keleti szél. Változó felhőzet. Néhány helyen záporosó, esetleg zivatar. A hőmérséklet kissé csökken.

Ejjei szolgálatos gyógyszer-tárak 1950 május 6-12-ig. „Tisza”, Péterfia-u. 61. „Még-váltás”, Vöröshadsereg-útja 18.

Között széghamost fogott el a debreceni rendőrség Pár Praszenyica Alajos Debrecen Hadházi u. 64. szám alatti lakos személyében, akit a szombathelyi rendőrség országosan körözött. Aladtól a debreceni megyei bíróságnak, ahonnan Szombathelyre szállították.

Ittas állapotban késsel támadt az egyik kocsmá vendégeire Dörgő Mihály debreceni lakos. Előállították a rendőrségre, ahol őrizetbe vették és megindították ellene az eljárást.

Nagyarányú építkezések indulnak meg a Hortobágy különböző részein

A Magasépítési NV Gyulai-brigádja már hosszú idő óta a Hortobágyon dolgozik. Jelenleg Arkuson dolgoznak. Termésköböl lakóházakat építenek. A Gyulai-brigád jó munkájától igen ismeretes. A hortobágyi építkezéseknél mindig ők voltak azok, akik kitűntek magas százalékkal. Jelenlegi teljesítményük 152 százalék. A brigád tagjai közül különösen ki-tűntek Gyulai Péter brigádfő-zető, Gyulai Sándor, Márkus József, Tóth Gábor és Kéki Miklós elvtársak. A Gyulai-brigádra nagy feladatok vár-nak még a Hortobágyon. Rövi-nesen nagyarányú építkezések indulnak be. Arkuson lakóhá-zakat és csikóistállókat épít-nek, Peincezug, Borzas, Vajda-lapos, Elep, Szálkahalom és még sok más helyen indulnak meg rövid időn belül az épít-kezések. Kétezer, ezer és öt-száz juhot befogadó hodályokat építenek.

ANYAKÖNYV

Szűlések: Biró Sándor altiszt, Di-mítrov-u. 13.; Sándor, Szabó Bertalan szűléstestvér, Komlósi-út 44.; Erzsé-bet, Papp Gyula technikus, Péterfia-utca 22.; Gyula, Szuhancs István gyári munkás, Torockó-u. 8.; István, Forgács Bálint fodrász, Mészáros-györgy-ter 28.; Attila, Nemes József asztalos, Zugó-u. 4.; Györgyi, Sass Tibor dohánygyári munkás, Klapka-u. 76.; Katalin, Kulcsár Géza lakatossegéd, Fűst Sándor-u. 43.; Géza.

Házasságok: Csontos Imre MÁV se-gédlelt, István-út 15. és Dajka Ilona, Maróthy György-u. 6. Házasságok: Percze Béla szociális otthoni ápoló, Kishegyesi-út 49. és Izó Julianna, Kishegyesi-út 40. Len-gyel János gazdálkodó, Sámsoni-út 31. és Kovács Anna, Sámsoni-út 31. Gyöngyösi János gépkocsivezető, Kö-löczéri Sámuel-u. 16. és Fekete Piro-ska, Hanved-u. 46.; Szilágyi József sertéselő, Rigó-u. 1. és Beeskereki Margit, Péterfia-u. 22. Fülöp Ferenc bérlet, Belleföld 133. és Kiss Katalin Bank 25. O. Varga István földműves Hajdúbószormény és Molnár Erzsébet Fay-duló 34. Fülöp Mihály gazdálko-dó, Belleföld 489. és Zagyva Katalin Fancsika 28., Deák Sándor MÁV fel-vigyző, Lugosi-u. 8. és Géczi Ilona Nyiregyháza.

Hálozások: öv. Gyürki Sándorné Menoza Augustus 89 éves, Sinaí Mik-lós-u. 15., Bural István kertimunkás 81 éves, Diófa-u. 29., Bekor Károly szobafestő 81 éves, Simonffy-u. 43., Mauzur Mihály gazdálkodó 75 éves, Belleföld 28/B., Gottesmann Bé-la 2 napos, Pesti-u. 3., Horovitz Her-mann Weisz Berta 60 éves, Hatvan-utca 74.

Mély fájdalommal tudat-juk, hogy Boker Károly szobafestő 51 éves ko-rában elhunyt. Temetése csütörtökön d. u. 2 óra-kor lesz a köztemető III. ravatolózó termébe. Gyá-szolgák: bánatos felesége és kiterjedt rokonsága. Lakás: Simonffy-u. 43.

AZ OKTATÁSI MUNKA MEGJAVÍTÁSA:

a pártszervezetek új vezetőinek egyik legfontosabb feladata

Pártszervezeteink hajlamosak arra, hogy amikor egy újabb felada-tot kapnak, azt külön kezelik kam-pányszerűen, egymástól elszigetel-ten. Így volt ez a vezetőségválasztások idején is. Pártszervezeteink egy része abba a túlzásba esett, hogy most minden erőt az újrává-lasztásba kell adni és minden más feladat maradhat. Itt nem az a hi-ba, hogy a vezetőségújraállításra a lehető legnagyobb gondal készít-tek elő, azonban az feltétlenül sú-lyos hiba ha azt egyes pártszerve-zetek az oktatás rovására akarták elvégezni.

Hogy milyen viszonyban vannak pártszervezeteink az elmélet szere-pével, az a vezetőségválasztó tag-gyűléseken meg is mutatkozott. A pártszervezetek tagsága maga is felismerte az elmélet elhanyagolá-sának hibáját és gyakran, még ha a titkári beszámoló nem tért, vagy csak általánosságba tért is ki erre — kritikát gyakorolt az oktatás mun-kája felett.

Ha a köteles éberség ellenyhult, ha az ellenség hangja érvényesült, ha frakciózás ütötte fel a fejét, ha a népnevelők munkájukat nem tud-ták eredményesen végezni, mind annak volt a következménye, hogy a tagság és a vezetőség nem vette komolyan az oktatási munkát.

A püspökladányi fűtőház alap-szervezetén belül az éberség eltompulása és ezáltal a klerikaliz-mus behatolási próbálkozásai a tag-ság soraihoz, annak a következmé-nye, ami a vezetőségválasztó tag-gyűlésen ki is jött, hogy az elvtár-sak a szemináriumokról e maradoz-tak s a vezetőség nem ellenőrizte külön az oktatás menetét. Az ok-tatási munka elhanyagolása, az el-mélet lebecsülése az a rés, amelyen az ellenség a legkönnyebben beju-hat a pártszervezetek sorai közé s így befurakodva, megkezdheti bom-lasztó munkáját.

A Vagonyár egyik-másik alap-szervezetében is igen nagy lemor-zolódás volt tapasztalható. Volt olyan szeminárium, ahol csak 8-10 hallgató jelent meg. A tanulás el-hanyagolásából az elmélet lebecsü-léséből előbb-utóbb hibák származ-nak. Eppen ezért a pártszervezetek újválasztott vezetőségének első-sorban is az elméleti oktatás megja-vítására kell a legfőbb gondot for-dítani.

Persze, ez nem általános kép a vagonyári oktatásról, mert hi-szen vannak igen jó szemináriu-mok is, ahol az elméletet szoros kapcsolatban a gyakorlati munká-val tárgyalják s az elvtársak jó hozzászólásokkal a mennyiségi okta-tást minőségi színvonalra emelik. A Vagonyár élüzem. Azonban, hogy ezt a kitűnő címet meg is tud-jára tartani, feltétlenül fontos a párttagok elméleti színvonalának még magasabb fokra való emelése, a mennyiségi oktatás helyébe a mi-nőségi oktatás megvalósítása.

„Hogy az ember a kommunista társadalom aktív építője lehessen — mondja Jakusov elvtárs, a moszkvai „Sarló és kalapács” gyár sztahanovistája — nem elég, hogy sztahanovista módon dolgozzék, hanem folytonosan tágítania kell po-litikai látókörét is.”

Mi tehát most a feladat? Első-sorban az, hogy az oktatásunkat a vezetőségválasztások okozta meg-torpanás után újra lendületbe kell hozni pártszervezeteink új vezetősé-gének s ez a lendület az oktatási évad utolsó szakaszában állandóan fokozódjék.

Ahol még ezután választják meg a vezetőséget, a tagságnak arra kell törekednie, hogy a munkában ki-tűnt, fejlődőképes elvtársakat, olya-nokat, akik képzettségüket állandóan emelik, válasszák be a vezetősé-be.

A szemináriumvezetők felé pedig hadd állítsuk példaképül Kom-marov elvtárs, a penzai textilipari gépgyár tanulókor vezetőjének mód-szerét. Komarov elvtárs elmondja, hogy

a tanítási idő kezdetén már észre-vette, hogy az elvtársak bátor-talanok a hozzászólásokban. Ezért mind-járt az elején főleg arra töreked-tett, hogy a hallgatók aktivitását fejlessze. A tanulás anyagát össze-függésbe hozta az idősebb kérdé-sekkel, az előtűnik álló feladatokkal és a helyi viszonyokkal. A tanuló-körben kifejlesztette a hallgatók aktivitását a kritika és önkritika irányában is. De nemcsak elméleti síkon mutatott rá a kritika és ön-kritika fontosságára, hanem gyako-rlati munkában is rendszeresen megvalósították

Mind ezekkel a módszerekkel el-érte, hogy a hallgatók mind po-litikai, mind kulturális téren je-lentősen kibővítették látókörüket és ez megmutatkozott munkájuk ered-

menyeiben is. A gyár, amelyben dolgoznak, határidő előtt teljesítette termelési tervét és azokban a mű-helyekben, amelyeket a tanulókor egyes tagjai vezetnek, a legszele-sebb keretek között kibontakozott a szocialista verseny, a folyó évi termelés sikeres teljesítéséért. A mi elvtársainknak is ugyanaz a feladatuk, mint Komarov elvtár-snak és tanítványainak. A mi Pár-tunkban is elméletileg képzett ká-derekre van szükség, így a most választott vezetőségek az oktatási évad még hátralévő idejére az az elkövetkező oktatási időnyre a szovjet példából merítve tapasztala-tokat állandóan és fokozatosan ja-vítsák meg alapszervezetük oktatási munkáját.

Tizenegy helyre tört be, kétévi fegyházra ítélték

A debreceni megyei bíróság dr. Szarukán József elnökle-te alatt működő tanácsa szerdán tárgyalta Winternitz György balmazújvárosi szentes lopási bűnügyét. Üzletszerűleg elkö-vetett lopással vádolta az ál-lamügyészség: nappal asztalos, éjjel betörő volt Winternitz, Sorra fosztogatta Hajdúbő-szörmény és Balmazújváros határában a lakásokat, álkulcs-

csal hatolt be és minden el-emelhető elvitt. Az ögyermekes vádolt a bíróság előtt beis-merlte a betöréseket, kártya- és italcszenvedélye vitte a bűnös útra. A megyei bíróság a bizo-nyítási eljárás lefolytatása után Winternitzet, aki már elő-zőleg is volt büntetve — a be-törések és csalás miatt két évi fegyházbüntetésre ítélte.

Ankétál egybekötött díszelőadások a Vig- és a Meteor moziban

Ma este fél 8 órakor mutatja be a Vig-színház díszelőadás keretében a Vidám Vásár című színes szovjet filmet. Az előadás után ankét lesz, melyen a legszebb szovjet filmek egyike kerül megvitatásra. Ugyancsak díszelőadás lesz a Meteor moziban is, ahol szintén a Vidám Vásár kerül bemutatásra. A

filmbemutatót itt is követi. Az előadás megkezdése előtt a MAV műhelytelepi fúvózenekar tényletén ad. Az Apólióban a Fáklya filmek be-mutatója lesz folytatolagos előadá-sokban, 1-2 forintos helyárakkal nézheti a közönség a bemutatásra kerülő filmeket.

Megkezdődnek Debrecenben a védőoltások

Debrecen törvényhatósága terü-lelén a diftéria és himlő elleni védő-oltásokat fogunk végezni. Védő-oltásban himlő és diftéria ellen azok a csecsemők nem részesülhetnek, akiknek BCG (gümőkóros oltás) oltásuktól számítva a hat hónap még nem telt el. Diftéria első oltásban 7-12 hónapos, diftéria II. oltásban 19-24 hónapos és himlő I. oltás-ban azok a csecsemők részesülnek, akik BCG-zve nem voltak, a he-liedik hónapos kort még nem érték el, vagy pedig az őz folyamán diftéria oltásban részesültek. Himlő újraoltást az iskolaoltások keretében fog-juk teljesíteni, amidőn is oltásra kerülnek az általános iskola VII. és VIII. osztályos tanulói.

BELSŐSÉGI OLTÁSOK 1950. évi május 11-én, csütörtök, május 12-én, péntek, május 13-án, szombat, május 15-én, hétfőn, má-jus 16-án, kedd és május 17-én, szerdán. Az oltás mindennap d. e. 10 órakor kezdődik és délután 15 órákor fejeződik be. Az oltás helye: Dobozy-u. 2. szám alatt, Deb-recen város Fertőtlenítő Intézeté-nek e.külföldi pavilonjában.

KÜLSŐSÉGI OLTÁSOK 1950. évi május 15-én hétfőn: Nagymacs 8 óra, Kismacs 12 óra, Hadházi-tanya 15 óra. 16-án, kedd: Nagycsere 8 óra, Alóhegy 10 óra, Pipóhegy 11 óra, 30, Fancsika 13 óra 30, Létai-úti új iskola 15 óra. 17-én szerdán: Guca 8 óra, Elep II. iskola 10 óra, Elep I. iskola 11 óra, Hortobágy 15 óra, Halastó 16 óra.

17-én, szerdán: Pallag iskola 12 óra. 18-án, csütörtökön: Hegyes 8 óra, Nagyhegyes 11 óra. 19-én, pénteken: Halápi iskola fél 9 óra. 20-án, szombaton: Perek-dűlő 9 óra, Kádár-dűlő 11 óra, Vedres-dűlő 14 óra. 22-én, hétfőn: Betontanya 8 óra, Dombos-tanya 9 óra, Sziki-gyakor 10 óra, Szala 11 óra 30 perc, Luka-háza 13 óra 30 p., Hármashatár-hegy 15 óra. 23-án, kedd: Diószegi-út 7 óra, Bánki iskola 9 óra, Mézeshegy-i iskola 12 óra, Hosszúpályi úti iskola 13 óra, Monostorpályi úti iskola 15 óra. 24-én, szerdán: Szikgát 8 óra, Szepes II. (Szováti úti iskola) 10 óra, Szepes IV. (Nyilas-tanya) 12 óra, Szepes III. (Polgári-tanya) 14 óra. 27-én, szombaton: Szepes I. (Sárga-tanya) fél 8 óra, Ebes fél 10 óra, Kunpálhalom 11 óra. Felkérem a szülőket, hogy az oltásra kerülő gyermekekkel a hirdelvényben feltüntetett időpontban pontosan jelenjenek meg. Az oltandók előzőleg fürdetésben és fe-hérneműváltásban részesüljenek. Az oltásról való indokolatlan elmara-dás kihágási cselekmény tárgyát képezi, ezért is büntetést von ma-ga után. Polgármester megbízásából: Tiszti főorvos.



Megyei Pártbizottság közleményei Csütörtökön délután 5 órakor tze-mi, körzeti agit. prop. felelősök re-szére érkekeletet tartunk Vörös Had-sereg-útja 24. sz. alatt. Kérjük az elvtársak pontos megjelenését. Az összes falu- és tanujáró cso-portok tagjai összevont érkekeletet tartanak pénteken este 6 órakor a Magyar-Szovjet Társaság nagytérme-ben, Vörös Hadsereg-útja 45-47. Az érkekelet fontosságára való tekintet-vel kérjük a falujáró elvtársak pon-tos megjelenését.

Városi Pártbizottság közleményei: Népnevelő elvtársak, figyelem! A május 11-i, csütörtöki népnevelőér-kekeletre a Néplap május 10-i száma-ban a harmadik oldalon megjelent „Népnevelő munkák megjavításával a jobb terméseredményt” című cikket dolgozzák fel az elvtársak.

Tömegszervezeti közlemények

KISOSZ. Vásári bazáros adóközös-ség szombaton délután 6 órakor adó-közösségi gyűlést tart. — KISOSZ MHK edzés pénteken délután 5 óra-kor a D. Lokomotív-pályán lesz. MHK felszerelést mindenki hozzon magával. — Vasárnap délelőtt 10 óra-kor fűszer kiskereskedők fontos adó-üggyben gyűlést tartanak a KISOSZ dísztermében. KISZ. Kovács, kerékgyártó szak-osztály ma 6 órakor ülést tart a csizmadiaszobában. — Szucs, kalapos kélműves, kártyos szakosztály ma 6 órakor ülést tart. — Szikvizes szak-osztály ma 5 órakor rendkívül fon-tos ügyben ülést tart. — Férfitárszó szakosztály ma 6 órakor ülést tart.

MINSZ. A városi MINSZ titkárság értesíti az alapszervezeti sajtófelelős-öket és szervezőket, hogy ma este 6 óra a MINSZ Megyebizottsága érkekeleten feltétlenül jelenjenek meg. Pedagógus szakszervezet vezetőségi és bizalmi érkekeletet tart 12-én, pénteken délután 5 órakor Bethlen-utca 14. szám alatt. Központri küldött jön. Háztartási alkalmozottak szakszervezete felkéri a kultúrgárda tagjait, hogy 11-én 8 órára a szokott helyen jelenjenek meg. A Ruhagyári SZIT 11-én este 6 óral kezdettel műsoros táncestélyt rendez a Széchenyi-utca 1. szám alatti ne-lyiségében. Szeretettel vár minden-kit a rendezésre.

DEFOSZ. A DEFOSZ helyi szerve-zete felhívja minden aratót gazda figyelmét, hogy aratási szerződését május 20-ig kösse meg Széchenyi-u. 37. szám alatt. A DEFOSZ helyi szervezete felhívja mindazon szak-társak figyelmét, akik aratást akarnak vállalni, hogy a szándékukat legkésőbb e hó 18-ig jeleljék be. — A DEFOSZ helyi szervezete felhívja minden egyes cséplőgéptulajdonos figyelmét, aki cséplőgépet ebben az évben is üzembe akarja helyezni, je-lentkezze Széchenyi-u. 37. szám alatt. — Minden egyes szaktárs, aki az elmúlt évben első ember, vagy ellenőr volt, legkésőbb e hó 15-ig jelentkezzen a DEFOSZ helyi szerve-zet irodájában.



APOLLO: Fél 5 órától folytatolagos előadásokon: 1, 2 Ft-os helyárakkal! Szovjet Blejorusszia Virágzó almafa ünnepe Szovjet és magyar híradók VIGSZINHÁZ: Ma fél 8 órakor DÍSZELŐADÁS: Vidám vásár Színes szovjet vigjáték Dunajevszkij zenéje! Előadás után ankét lesz. Vitavezető: Dr. Koczogh Akos tanár METEOR: Ma 7 órakor DÍSZELŐADÁS: Vidám vásár Színes szovjet vigjáték Előadás után ankét lesz. Vitavezető: Kovács János elvtárs, az MDP Belvárosi 1/3. alap-szervezet titkára Előadás előtt tényletén ad a MAV műhelytelep fúvó zenekara

Ez a címe enne szól, hogy Hajdú-yasztású egy na-akar lépni. Ha tel-re több lépéssel. Miért? Erre a t-szerű. Mert jobb Bihar dolgozó par-kesti a Párt ha-hogy kiúdjón a A felszabadulás gozó paraszt így-ének: „Csak a tudjam szerez-után a föld új gondolkoztak, ho-helyzetnél még De a legtöbben a- nek a biztosításá- hogy több föld h-beré. A föld azon-dik. Ha egy em-föld termése fut- lenti, hogy mást- kal kevesebb. A PÁRT MUT-lyes utat, Ugyana- eddig termeltünk a földön termelj- De hogyan? gépi munka, mi- tebb mezőgazdas- Ez tényleg így re-mtjük a gépi

A ter jobban a be

Az asztal mel- tanulmányoznak egy vonalat hűz- kat helyesbítene- kul a helyes K- egyebet ábrázol- gazdaság terület- Szabó József s-ág vezetője fel- — Mi is létre- brigádokat — A- teljesjen. — A- már régen kipró- nekünk gazdag- nak rendelkező- hogy a kolhozol- megcsinálták az- darab földet od- kacsapatnak, hogy azon álln- nak egész a- persze érdekelt- sokat a termel- tek azok a kít- melyektől mi m- De a területi br- tásával most na- előre.

A kapálásnál- kás Honkát. Sz- zik. A mult hét- kot teljesített- lően kerestett. j- ját rendszeren me- vezető pontosan- munkát. — Mi már te- dolgozunk — mo- na. — Most tört- felosztás. Hozzá- kacsapathoz 34- árpa, 15 hold m- korrépa, 5 hold- tartozik. Ennek- rám, mindenfajt- nek az ápolásá- ritásig én fogor-

Pontosan tu- terület tart- azon miért vagy- munkaforma jó- vell a munkások- lelőesség érzetet- szemben, amely- En magam is u- hogy most so- dolgozok a sajt- men, mert úgy e- lóban az enyém- majd a betakar- le lehet mérni. a látszata a ver- táblák között me- nőségi különbség-

SPORT

A varsói válogatott mérkőzés előtt Berettyóújfaluban játszott mérkőzést a válogatott csapat

Az utóbbi évben a magyar válogatott együttes már több vidéki városban játszott hírvérő mérkőzést, s jótékonyk által kitűnő propagandát csináltak a labdarúgásnak. Tegnap például a magyar A) válogatott Sopronban, a B) válogatott pedig Karcagon mérkőzött, míg az elmúlt év nyarán Debrecenben, a D. Lokomotív ellen csapat össze nemzeti válogatottunk.

A tavaszi idényben már csak egy válogatott mérkőzést játszik Magyarország együttese. És mi a varsóban megrendezésre kerülő lengyel-magyar összecsapás előtt javasoljuk az MLSZ-nek: küldje le a magyar tizenegyet Berettyóújfaluba, ahol a helyi NB III.-as együttes kitűnő edzőtársa lenne a Puskás, Bozsik és Kocsis által vezényelt válogatottunknak.

Az egyfordulós alapfokú labdarúgóbajnokság sorsolása

A KLASZ-ban az elmúlt napokban megjelentek az egyfordulós alapfokú labdarúgóbajnokság sorsolásai. Itt közöljük az első forduló összecsapásait, melyet a jövő v-szarnap kell eljátszaniuk a csapatoknak:

Hajdúszoboszlói csoport: Debreceni Ruhagyár—Hajdúszoboszlói KIOSZ D. Villanygyár—Vendégváros, D. Pályalétszámítás—D. MÁV Forgalom II.

Mikóvári csoport: Művelődési dolgozók—Vámosperjesi EPOSZ Hírlap-terjesztők—Szent Istvánok, Miskolc—EPOSZ—Járműjavító NV.

Hajdúdorogi csoport: Hajdúdorogi Rákóczi TSCs—Hajdúnánási földművelőszövetkezet, Hajdúnánási gépálmás—Hajdúdorogi Vörös Csillag TSCs Hajdúszoboszlói Dózsa TSCs—Hajdúdorogi földművelőszövetkezet.

Paliási csoport: Balmaizvárosi SZIT—Erdőgazdaság, Paliás EPOSZ—Tudás, Teglgyár—MÁV Igazgatóság SZIT.

Berettyóújfalui csoport: Szentpéteri EPOSZ—Berettyóújfalui ternaó-egyesület, Berettyóújfalui KAOSZ—Berettyóújfalui SZIT, Szabó-nap: Berettyóújfalui mezőgazdasági gimn.

Vértési csoport: Esztási EPOSZ—Pocsaji EPOSZ, Kókási EPOSZ—Vértési EPOSZ, Szabó-nap: Monostor-pályi EPOSZ.

Bárándi csoport: Nagyrábéi SZIT—Bárándi EPOSZ, Biharosdai EPOSZ—Berettyóújfalui MIVÉP NY, Szabó-nap: Berettyóújfalui KASE.

Mezősasi csoport: Zsáki Dolgozók I.

Furtai DSE Mezősasi EPOSZ—Zsáki DSE II., Berekboszorményi Lom-bák—Biharkeresztesi EPOSZ.

Putói csoport: Dimitry utcai ált. isk.—Pecsi Sándor ált. isk.—Dombó-tyai ált. isk.—Paliási úttörők.

Görgey-csoport: Görgey Arthur út-törők—Szent Anna-utcai isk. 3374 Nagy Sándor—Állami gyermekotthon, Péterfia-ú. ált. isk.—Szent Anna u. isk. VII.

Szoposi csoport: Szopos II. sz. isk.—Szopos III. sz. isk., Perc-dulói isk.—Péterfia-u. isk. II Szabó-nap: Ebei ált. isk.

Örömmel vesszük, hogy Hajdú-Bihar-ban ilyen szépszámu nevezés érkezett be az alapfokú bajnokságra, azonban ha figyelembe vesszük a megjelölt hely-zet, megállapíthatjuk, hogy sok köz-ség, néhány község és üzem is el-műlt:hattal volna még egybesítést-ben a külsőben. Az azonban tel-jesen helytelenül, hogy a szabad-sághare egyik arulójáról Görgey Arthurról nevezés el az úttörők egyik csoportját, A KLASZ vezetői a fenti úttörők öt példaképül ne az aruló Görgey, hanem a magyar kommunista ifjú hőst, Ságvári Endrét állítsák e-ppon ezért javasoljuk, hogy a Görgey csoport helyett, a Ságvári Endre-cso-por-t bajnokságáért küzdjenek a jövő-ben a kis úttörők.

Persza nem lenne helytelen, ha a Görgey Arthur úttörőcsapat is sür-gő-sen nevet változtatna.

D. HONVÉD—SZOLNOKI LOKOMOTÍV

barátságos ökölvívó mérkőzést rendeznek vasárnap este az Atányi Bika negyteremben. E mérkőzés előtt fél 3 órakor D. Honvéd—Bp. Ganz birkózó mérkőzésre kerül sor úgy, hogy a birkózás és ökölvívás közönsége vasárnap lenné a szórakoztat. Olcsó belépőjűk mellett lehet megtekinteni a mérkőzéseket. A D. Honvéd birkózó csapatában Tarcsai és a csapell Varga, az ökölvívók együttesében pedig Cseke, Aradi, Kiss, Kovács, Fele, Sári és Csordás is szerepel már.

BIRKOZÓBAJNOKSÁGOT RENDEZ A NYIREGYHÁZI ÉDOSZ

A Nyiregyházi ÉDOSZ birkózószakosztálya május 14-én 10 órakor rendezti meg a megyeháza nagytetemen a keletmagyarországi ifjúsági birkózó bajnokságot, négyes-ötös szabályok szerint. A versenyt hét súlycsoport számára írta ki a rendező egyesület. Szolnok, Páspákladány, Karcag, a D. Lokomotív, a D. Honvéd és a Mátészalkai DTK kapott felhívást a benevezésre és a beérkezett hírek szerint Kelet legjobb ifjúsági birkózói vesznek részt az erőpróban.

Szolnokról Bal, a D. Lokomotívtól Csordás országos ifjúsági bajnokok, ugyancsak a D. Lokomotívtól Szabó többszörös ifjúsági bajnok, az Etele-mezőlétől Földesi József országos ifjúsági bajnok fogják emelni a verseny színpadát.

A rendező egyesület ifjúsági gárdája is komolyan felkészült erre az erőpróba és Földesi Józseftől, Acél Tibortól, Hovsal Tibortól, Meleki Józseftől és Dávid Kornéltól komoly eredményeket várnak.

VASÁRNAP KEZDŐDIK A NŐI KOSÁRLABDA EB

Legutóbb 1938-ban rendezték meg a női kosárlabda Európa-bajnokságot, azóta egyetlen állammal sem sikerült összegyűjteni Európa legjobb kosárlabdá együtteseit.

A magyar népi demokrácia azonban keresztül törte a gékat és vasárnap több mint 10 csapat részvételével megkezdődnek Budapestben a külvárosi válogatott mérkőzések, melyek 12 év után eldöntik a magyar népi demokrácia-bajnokságot, az ország válogatottját.

Véleményünk szerint: nem, mert a csapatok között ott lesz a Szovjet-unió együttese is, mely esélyese az első helynel. A szovjet nők már pénteken Budapestre érkeznek, hogy teljesen phntzen vegyék fel a küzdelmet.

ITT A JÁTEKVEZETŐ-KÜLDÉS!

NB II.: Nyiregyházi VSK—Sajó-szentpéteri Tárnai; Pillep., — Mátészalka—Kisvárdal Vasas; Vadás Gy.

NB III.: Mándoki EPOSZ—Postás; Farkas. — Dobrádi EPOSZ—Nagy-kállói EPOSZ; Csütördűri EPOSZ; Ladányi VSK—Nyirbátori SZIT; dr. Csaba (Harsányi). — Fehérgyarmat—Hajdúnánási EPOSZ; Szöllösi.

Kerületi I. osztály: D. Lokomotív II.—Derecske, Diószegi-út pálya, fél 3 óra; Czabán (Bélyei). — D. Meteor Népból—Hajdúdorog, egyetemi pálya, fél 9 óra; Kiss (Fejér, Gelléri). — Büjvárosi EPOSZ—Hajdúszoboszló; Koptári (László). — Hajdúszoboszlói Bocskai—Sárrétudvari EPOSZ; Veress (Nagy Z.). — D. MÉMOSZ—Büdszentmihály, MÉMOSZ-pálya, 9 óra; Munkácsi dr. (Ifj. Sűcs). — D. Villanygyár—Polgár DTE-pálya, 9 óra; Biró F. (Piller). — Hajlított Bútorgyár—Tiszafüred, Barók Béla-út pálya, fél 3 óra; Piller (Gelléri, Fejér).

Kerületi II. osztály: Hosszúpályi—Nagykerék; Sorszegi. — Derecske II. — D. Honvéd II., fél 5 óra; Horváth I. — D. Egyetem II.—D. Meteor; Jania (Szánthó). — D. MASZOVLET—Hajdúszámon, repülőtéri pálya, 5 óra; Várkonyi (Ludman). — Büdszentmihály II.—Tiszadob; Sovágó. — Tiszalök II.—Tiszadob; Lovas. — Józsa—D. MMOSZ II., 4 óra; Szabó I. — Hajdúdorog II.—D. Meteor Népból II. dr. Györgyösi. — Hajdúszoboszlói II.—D. Penzüly; Kerékgyártó. — Dohánygyári Lendület II.—Egyek; Horváth K. — D. DEFOSZ—D. Előre II.; Eklil. — Hortobágy—Büjváros II.; Pelle-s. — Sárrétudvari II.—Bihar-nagy-bajomi MASZOLAJ II.; Regényi. — Nádudvari—Elhárkezeses, Sárosi.

Ifjúsági: Hajdúszoboszló—D. Postás; Tánád. — Büjfalú—Pladány; Kapusi (Nagy III., Csontos). — Karcag—Hajdúszovát; Orosz. — Hajdúnánási—Tiszalök; Zágonyi. — Hajdúszoboszlói—Balmazújváros; Nagy Z. — D. Lokomotív—Polgár, Diószegi-út pálya, fél 1 óra; Kovács Ö. — D. Honvéd—Hajdúszámon; Csörgő. — D. MÉMOSZ—Dohánygyári Lendület; Takács.

VASÁRNAP a D. Honvéd SE Hat-vanban szerepel. Ha a debreceni csap-török végre felhúznak göllőből cipő-juket, úgy könnyen egy pontot hazahozhatna az együttes.

SZOMBATON Gyula asztalitenisz-zel szerepelnek Debrecenben. Ellen-felük a Dohánygyári Lendület gárdá-já lesz, mely kedden este a MÁV Igazgatóság ellen játszott edzőmérkő-zést.

MEGALAKUL a D. DOZSA. A deb-receni rendőrség sportolói a jövőben Dózsa néven indulnak a sport külön-böző ágában rendezett versenyeken.

ELUTAZTAK a magyar asztalitenisz-vezetők Lengyelországba, ahol részt vesznek a lengyel bajnokság küzdelmeiben.

BERETTYÓÚJFALUBAN a Teher-fuvar—KAOSZ mérkőzést játszották a napokban. Az összecsapást Eisi vezette és 3:3 arányú döntetlen eredménnyel alakult ki. A gólokat Vaszkó, Raffai és Csendes, ill. Daróczi (2) és Nagy lökték.

VASÁRNAP délután 5 órakor a D. Lokomotív—Bp. Autóklub barátságos mérkőzés lesz a Diószegi-út sporttelepen. Előtte 3 órakor D. Lokomotív II. csapata Hajdúszoboszlóval bajnoki mérkőzést játszik.

A MINSZ kézilabda bajnokságának legutóbbi eredményei. Ref. gimn. II.—Fazekas II., Ref. gimn. II.—Penzülyi SZIT 8:1. Réval III.—Fazekas III. férfi, 4:2. Réval III.—Fazekas III. férfi, 4:2. Réval III.—Fazekas III. férfi, 4:2. Réval III.—Fazekas III. férfi, 4:2. Ref. gimn. II.—Gépipari II 5:2. Gépipari I.—Ref. II. 7:1. Ref. gimn. I.—Tanulósik, SZIT 6:2. Mezőgazd. gimn.—Építőip. gimn. 7:5. Fazekas gimn. I.—Közgazd. I. 11:5. Közgazd. II.—Réval III. 5:4. Női: Sveltis gimn.—Sveltis ált. II. 7:0. Dóczy I.—Sveltis ált. I. 6:1. Ref. II.—Mezőgazd. gimn. 2:0. Közgazd. I.—Ipari I. 3:0. Sveltis gimn.—Dóczy II. 3:0.

A D. MEFESZ férfi kosárlabda-csapata, amely első mérkőzését megnyerte, vasárnap valószínűleg a Testnevelési Főiskola csapata ellen játszik főiskolai kupa mérkőzést Debrecenben.

NYIREGYHÁZÁN ismét megindult a kerékpáros élet és az első versenyt vasárnap délelőtt rendezik, melyen a debreceni versenyzők is indulnak.

A KITÜNŐEN SIKERÜLT ház-tümbkörtüli motoros gyorsasági verseny után most a Szabadságharcos Szövetség júniusban terepversenyt rendez Debrecenben.

AZ ASZTALITENISZ csapatok vezetői holnap este 6 óra jelenjenek meg a sportfelügyelőségen, ahol megbeszélés lesz a tavaszi bajnokság megindításával kapcsolatban.

A PEDAGÓGUS labdarúgó kupá-ban jelenleg ez a helyzet: 1. Tanya-nál nevelők 4 p. 2. Hajdúszoboszlói nevelők 2 p. 3. Nagylétai nevelők. 4. Debreceni pedagógusok. Szombaton Hajdúszoboszló az első két helyezett találkozik egymással.

Az NB II. négy csoportjában a Bőrpári DSE, Tatabánya, Szegedi SZMTE és a Kerámia van az élen.

A MOSZKVÁBAN lévő férfi és női tornászválogatottunk megkezdte közös edzéseit a szovjet tornászokkal.

A MAGYAR asztalitenisz-vezetők elutaztak Lengyelországba, ahol a varsói nemzetközi versenyen vesznek részt.

SZÍNHÁZ

József Attila-bértek figyelmébe! A napi sajtó nem közölte a „Mélyszántás” József Attila-bérleti előadás napját. Akik még nem látták a Mélyszántás-t, a színház bérleti iródjában jelentkezzenek, hogy mikor kívánják megnézni.

Minden este Földes Mihály nagyszerű színműve, a „Mélyszántás” tölti be a színház műsorát.

MUSOR:

Csüförtökön este fél 8 órakor: Mélyszántás. — Gorkij-bérlet.

Pénteken este fél 8 órakor: Mélyszántás. — Madách-bérlet.

Szombaton délután fél 4 órakor: Mélyszántás. — Ifjúsági előadás.

Szombaton este fél 8 órakor: Mélyszántás. — Vörösmarty-bérlet.

Felkérjük bérelőinket, hogy bérlet-tartozásukat rendezzék!

Nyílttér

Özv. Tirán Andrásné sze-gényházi gondozottal semmi-féle rokoni kapcsolatban nem vagyok. Temetésén f. hó 9-én személyem ellen tett rágalma-kat visszautasítom. Nagy Jó-zsef, Som-u. 11. sz. alatti lakos ellen a hivatalos eljárást meg-teszem.

Bökönyiné. (x)

A MINSZ kézilabda bajnokságának mai mérkőzése: 4 ó: Sveltis ped-Ipari I. női, 4:6. 6: Dóczy II.—Köz-gazd. I. női, 4:3. 6: Fazekas II.—Fazekas III. férfi, 4:2. 6: Réval III.—Fazekas III. férfi, 4:2. 6: Réval III.—Fazekas III. férfi, 4:2. 6: Ref. gimn. II.—Gépipari I. férfi, 5:2. 6: Ref. gimn. II.—Gépipari II. férfi, 5:2. 6: Fazekas I.—Nef. Ilicum férfi, 6:15. Vagongyári SZIT—Közgazd. I. férfi, 6:38. Sveltis ált.—Mezőgazd. női, 7:0. Dóczy I.—Sveltis gimn. női.

Vidékiek

Apróhirdetésüket be-beküldhetik levélben, a szöveghez az apróhirdé-tés árát apró postabé-lyegben kérjük beküld-ni. Közpénz 30 fill., va-sárnap 50 fill. szávan-ként.

ELADÓ BUTOR

CSRESZNYEKOMOTÉL és székes eladók. Teleki-utca 27. 2. ajtó. Ny 442-11.

JEGSZÉKRENY, hinte-zsék eladó Rákóczi-u. 8. keresztútján. Ny 326-11.

RADIO

RÁDIÓT NÁNÁSSYTÓ! Rádiójavítás Nánássyfal. Néprádió 380 Ft, OKA utal-ványra is. Villanyzerelés. Plac u. 87. 137-12.

TELEFUNKEN kábelezés-olcsón eladó. Kálvin-tér 3. sz. Ny 1912-12.

RADIO, 4+2, 3+1 világ-vevő megbízásból eladó. Apafy-u. 12. 3364-12.

RADIO 3+2 varázssze-mes eladó Vendég-u. 7. sz. 4097-12.

MODERN rádiót keresek megvételre. Biró, Hunyadi utca 11. Sz 1909-12.

AUTÓ, MOTOR KERÉKPÁR

JÓÁLLAPOTBAN lévő motorkerékpár megvételre keresek, Társi, Plac-u. 77. Sz 1918-13.

VARRÓGÉP

VARRÓGÉPEKET, süny-lyesztőket bobmot karika-hajósokat adok, veszek. Es-dők, kerékpáralkatrészek olcsón Solteszánál Kálvin-tér 2. Porzívóépületszón. zés. Sz. 1897-14.

ELADÓ CÉP, SZERSZAM

ZUHATAGKUT, szivattyú-sztűk, mozaiklapok, be-toncsövek, 20 tonnás emelő eladó. Bartha Ispótlay 3/b. 5882-15.

ÖNTÖZŐ korszivattyú 4 HP motorral vagy külön is, permetező állású használt jutányos eladók. Hatvan u. 41. Nagy. 4132-15.

PORSZIVÓ — parketté-nyesítőgépet, mozdoréket veszek-adok. Soltesz, Kálvin-tér 2. Porszívókészítés. Sz 1896-15.

RODIAL frógép, fűskafé-ró, gép, számlológép, sokszoro-sítógép, irógépszatka el-adó. Kőlcsey-u. 24. Sz 1862-15.

DAUERGÉP, kézi szárító-gépek eladók. Csap-u. 3. fodrászszűlet. 4167-15.

HANGSZER

NAGYERDEI Vigadóba 3 havi időre zongorát keres-sünk bárbe. Ajánlatokat Rózsa-utca 3. alá kérünk. 4171-16.

ELADÓ TŰZHELY

ASZTALTŰZHELY ol-csón eladó. Bajcsy-Zsillin-szky 12. 4161-17.

ASZTALTŰZHELY leg-egyszerűbbtel legdészeb-big készen kapható Csapó-utca 41. Kozma. Ny 492-17.

ALLAS

FÉRFIAKAT, rökét, ny.vasutasokat megadott cí-mek látogatására üzletszer-zőnek alkalmazunk. Cím a kiadóban. 4166-3.

LAKÁS

ELCSEBÉLEM 2 ezobá, komfortos jószágtartásos villalaksómat belvárosi 2 szobásra, Baranyai u. 42. 4121-4.

lakásomat átadom bud-pesti lakásért. Percel. fo-tó Sz 1910-4.

SZABADBERŰ lakást keres fiatal házaspár. „Bár-ból” jellege. 4155-4.

PÉTERFIAI 1 szobás szép lakásomat elcserélem Csapo és Szent Anna közötti jó-szágtartással. Kossuth-u. 48. keresztútján. 4016-4.

KERESKÉP 3 szobás lakást kölcsönkérésre. Paulo u. Bathány-u. 1. Tel.: 48-27. 4025-4.

BUTOROZOTT SZOBA

ELEGÁNS butorozott szoba júrdószoba és ágy-nyomó használatú kiadó. Nemzeti Bank III. 1. P-3.

BUTOROZOTT szoba sze-nyígyényű férfinak kiadó Rákóczi-u. 42. kapu alatt balra. 4154-5.

ÜZLET, ÜZLETHELYISÉG

BAIK Mária virágüzletét áhelyezte Csapó-u. 18. alá. Kádár-palotába. Sz. 1903-7.

VRÁGÜZLETMÉRT Kos-uth-utca 11. alá. Iniczki Antalán. Sz 1905-7.

ÁBEL János műkértész virágüzletét áhelyezte athe-lyezte Vörös Hadsereg-u. 21. alá. MÁV igazgatósággal szembe. Sz. 1873-7.

NAGY MÁRTON szűcs-mester üzletét lakására, Ságvár Endre (volt Király) utca 7. alá helyezte. Sz 1916-7.

VÉTEL

FESTMÉNYEKET — hi-básakat is — régiséget ve-zek. Műkereskedés. Szin-házátjáróban. Sz 1849-9.

TOLLAT pelyhet veszek és eladok különként is Pesti u. 1. Hatvan u. sarak Szat-mári. 4133-9.

GYERMEKKOCSI

GYERMEKKOCSI, sport, mely legszebb kivitelben egy választékban kapható Piskoltinál, Plac 42. Ny 494-18.

MODERN gyermekkoesik órák kaphatók cseréhe-tők. — Gyermekkoesi ve-zetek, Villanykörtécseré. — Hunyadi-u. 11. Sz 1908-18.

ELADÓ ÉPÜLETANYAGOK

GERENDÁK, deszkák, szigetelőpapír, vasgerenda, téglák, kőcsérép, tőrök Balint 19. Sz 1343-20.

ABLAKTOKOK használat, gázszigetelő. Bercsényi-nyil-u. 109. Sz 1343-20.

GERNDA, deszka, léc, cserép, téglák, borélyfel-szerelés eladó. Miklós-u. 53. szám. 4165-20.

3500 TEGLA eladó. Szé-chenyi-u. 107. 4163-20.

BONTÁSBÓL deszkák, gerendák, ajtók eladók. Olajút 22. 4162-29.

ELADÓ VEGYES

PERMETEZŐ hordók, da-ráskádák, használt és új boroshordók eladók. U-ot-javítások is készülnek. — Nap-u. 4. Ny 530-21.

PERZSA, torontáli szó-nyeg, falitűk, kisasztal, 6 méter gumiszőnyeg, ragasz-tóval eladó, Kossuth-u. 48. keresztútján. 3987-21.

AJÁNLAT

KALAPJA piszkos, for-mátlan? Szakszerűen tisztítja, formazza IFJ. DALMI kalapmester, Vár-u. 2. Csapó-utca sark. Ny 513-22.

KOSA kalapuzem fest, tisztít, átalakít Plac u. 9. Sz. 1896-22.

CSIZMASÁMPA 70 forint, kaptán, cipőmáza, lego-csóban, amkor letvárt kaptakészítőmesternél Kos-suth-u. 49. Ny. 497-23.

LEGKOMPLIKÁLTABB órák javítását szakszerűen jóállással csón Hunyadi-bercsényi Béla órák Csapó-u. 38. Ny. 518-22.

VÁSZON shortnadrág anyaggal, méret után 50 Ft Tegdesnél, Kálvin-tér 19. szám. Sz 1858-22.

PETROFOR szakszerű ja-vítását felelősséggel vállalom, hibásat jóert átcsere-lem. Csapó-u. 29. bádgos-műhely. Ny 504-22.

SAJÁTTERMESŰ bor — 25 literen felüli tételben — eladó. Nyil-u. 119. Sz 1917-22.

FEST, tisztít Nagy kelme-festő, Széchenyi-u. 59. Fel-vételi hely: Halász, varro-da. Sz 1913-22.

LÓHUSÁRU olcsó és jó, kolbász 6 Ft, darálthús 4 Ft. Mester-u. 38. Fülöp Imre lómezős. 4143-22.

MINDENMÉNY VILKA-NIZÁLÁS FELÉLŐSÉG-GEL CSAPO-U. 98. Ny 483-22.

ELVESZETT

SINAI MIKLÓS UTCAN 8-án elveszett 1 db rózsá-színű kötött női kabát. — Megtalálóját jutalmában részesül. Leadni a Hortobá-gy-malom kapusának.

ELVESZTETTEM párt-könyvem, EPOSZ könyvem bejelentéskor 160 Ft-tal együtt. Szófer János De-brecen, Bellegel 534. 1950 május 9-án. Beesülést megtagadó szíveskedjék a szerkesztőségnek leadni. 4152-23.

N E P L A P

Politikai naplap

Felelős szerkesztő: VAJDA MARTON

Felelős kiadó: BARCZI GYULA

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsillin-szky-utca 1. Telefon: 42-54

Klapóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zsillin-szky-utca 1. Telefon: 30-01

Postatakarékpártár csekk számla szám: 505.002

Aiföldi Nyomda NV Lapuzeme Debrecen Bajcsy-Zsillinsky-utca 1. Felelős vezető: Révész Imre.

ELOFIZETESI DIJ EGY HORA 11 FORINT

Kondor drogeria

városháza épületéből FETERFIA-U. 3. ALA

elkötözött

SAJÁTTERMESŰ kitudó bor — 25 literen felüli — kapható. Darabos-u. 35. ke-resztútján. Sz 1900-22.

RETIKOL festést, bőrdn-javítást vállalok szilárdy bórindós. Simcsny-u. 4. Tejplac. Sz 1895-22.

ESERNYŐ szakszerű ja-vítása, áthúzás, új eser-nyők készten kaphatók. — Arany János-u. 8. Lukács esernyőkészítő mester. Ny 503-22.

ALLAT

HÁROM darab 5 hónapos faj mangalica eladó. Te-mető-u. 14. első ház. Ny 525-23.

INGATLAN

HÁZHELY eladó, B. Pal Zsigmond, Perces. Választ levélben kérek. 9299-24.

BELVÁROSBAN újon-nan épülő családi házak, város minden részén ki-sebb, nagyobb telkek, lak-kácserek. Török Bálint-u. 19. szám. Bulycsvsky Ing. iroda. 4169-24.

MIKLÓS-U. 34. sz. ház felétérse lakással, kiscsibet elcserélve eladó. 4159-24.

ELVESZETT

SINAI MIKLÓS UTCAN 8-án elveszett 1 db rózsá-színű kötött női kabát. — Megtalálóját jutalmában részesül. Leadni a Hortobá-gy-malom kapusának.

ELVESZTETTEM párt-könyvem, EPOSZ könyvem bejelentéskor 160 Ft-tal együtt. Szófer János De-brecen, Bellegel 534. 1950 május 9-án. Beesülést megtagadó szíveskedjék a szerkesztőségnek leadni. 4152-23.

N E P L A P

Politikai naplap

Felelős szerkesztő: VAJDA MARTON

Felelős kiadó: BARCZI GYULA

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsillin-szky-utca 1. Telefon: 42-54

Klapóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zsillin-szky-utca 1. Telefon: 30-01

Postatakarékpártár csekk számla szám: 505.002

Aiföldi Nyomda NV Lapuzeme Debrecen Bajcsy-Zsillinsky-utca 1. Felelős vezető: Révész Imre.

ELOFIZETESI DIJ EGY HORA 11 FORINT

ELVESZETT

SINAI MIKLÓS UTCAN 8-án elveszett 1 db rózsá-színű kötött női kabát. — Megtalálóját jutalmában részesül. Leadni a Hortobá-gy-malom kapusának.

ELVESZTETTEM párt-könyvem, EPOSZ könyvem bejelentéskor 160 Ft-tal együtt. Szófer János De-brecen, Bellegel 534. 1950 május 9-án. Beesülést megtagadó szíveskedjék a szerkesztőségnek leadni. 4152-23.

N E P L A P

Politikai naplap

Felelős szerkesztő: VAJDA MARTON

Felelős kiadó: BARCZI GYULA

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsillin-szky-utca 1. Telefon: 42-54

Klapóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zsillin-szky-utca 1. Telefon: 30-01

Postatakarékpártár csekk számla szám: 505.002

Aiföldi Nyomda NV Lapuzeme Debrecen Bajcsy-Zsillinsky-utca 1. Felelős vezető: Révész Imre.

ELOFIZETESI DIJ EGY HORA 11 FORINT

ELVESZETT

SINAI MIKLÓS UTCAN 8-án elveszett 1 db rózsá-színű kötött női kabát. — Megtalálóját jutalmában részesül. Leadni a Hortobá-gy-malom kapusának.

ELVESZTETTEM párt-könyvem, EPOSZ könyvem bejelentéskor 160 Ft-tal együtt. Szófer János De-brecen, Bellegel 534. 1950 május 9-án. Beesülést megtagadó szíveskedjék a szerkesztőségnek leadni. 4152-23.

N E P L A P

Politikai naplap

Felelős szerkesztő: VAJDA MARTON

Felelős kiadó: BARCZI GYULA

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsillin-szky-utca 1. Telefon: 42-54

Klapóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zsillin-szky-utca 1. Telefon: 30-01

Postatakarékpártár csekk számla szám: 505.002

Aiföldi Nyomda NV Lapuzeme Debrecen Bajcsy-Zsillinsky-utca 1. Felelős vezető: Révész Imre.

ELOFIZETESI DIJ EGY HORA 11 FORINT

ELVESZETT

SINAI MIKLÓS UTCAN 8-án elveszett 1 db rózsá-színű kötött női kabát. — Megtalálóját jutalmában részesül. Leadni a Hortobá-gy-malom kapusának.

ELVESZTETTEM párt-könyvem, EPOSZ könyvem bejelentéskor 160 Ft-tal együtt. Szófer János De-brecen, Bellegel 534. 1950 május 9-án. Beesülést megtagadó szíveskedjék a szerkesztőségnek leadni. 4152-23.

N E P L A P

Politikai naplap

Felelős szerkesztő: VAJDA MARTON

Felelős kiadó: BARCZI GYULA

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsillin-szky-utca 1. Telefon: 42-54

Klapóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zsillin-szky-utca 1. Telefon: 30-01

Postatakarékpártár csekk számla szám: 505.002

Aiföldi Nyomda NV Lapuzeme Debrecen Bajcsy-Zsillinsky-utca 1. Felelős vezető: Révész Imre.

ELOFIZETESI DIJ EGY HORA 11 FORINT

ELVESZETT

SINAI MIKLÓS UTCAN 8-án elveszett 1 db rózsá-színű kötött női kabát. — Megtalálóját jutalmában részesül. Leadni a Hortobá-gy-malom kapusának.

ELVESZTETTEM párt-könyvem, EPOSZ könyvem bejelentéskor 160 Ft-tal együtt. Szófer János De-brecen, Bellegel